(DW56)電子學模擬試題（98年3月9日三版二刷）增補資料
P.2第4題解析增補

電纜長度可視為電阻大小

12X=4×(20+20-X)
[image: image1.wmf]Þ

X=10

P.2第6題解析增補

加入電容可減少虛功率，原實功率為400×0.6=240，虛功率為400×0.8=320

加入電容後之實功率不變但功率因數及虛功率改變

後來之虛功率變為240/0.8×0.6=180。故需加入320-180=140KVAR之電容。

P.13第39題解析增補

令檢流計右方電位為VA，左方電位為VB
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故I=
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P.34第38題解析增補

在負回授情況下，Af =
[image: image5.wmf]b

+

A

1

A

=
[image: image6.wmf]2

.

0

100

1

100

´

+

=4.76

P.37第8題解析增補

J-K正反器其函數如下
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P.43第35題解析增補

回授後之增益為
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諧波失真變為
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P.47第9題解析增補

正常功率消耗P0=22×40=160(W)
最大功率消耗Pmax=2.022×40.2=164.0321(W)
則誤差為
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P.47第10題

100 = 2n，其中n為正反器個數

n=6.64故選擇7個
P.67第34題解析增補

8//j8=4+j4、(1+4+j4)//(5+j4)=2.5+j2

8//-j8=4-j4
[image: image11.wmf]Þ

Z=(4-j4)+(2.5+j2)=6.5-j2。

P.69第39題解析增補

令OP之輸入為V0
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P.79第28題解析增補

3
[image: image14.wmf]2

1

之電壓錶，其顯示數字最大為1999

故滿刻度為1999×10-3=1.999
P.85第9題解析增補

總諧波失真=
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P.92第38題解析增補

6/3/10=0.2V

P.141第20題解析增補

IB=
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β>>1，則上式中未包含β的項可忽略，可得
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VB = -1.5V

故VE = -1.5 - 0.7 = -2.2V

P.142第22題解析增補

此為達靈頓放大器

達靈頓對之輸入阻抗Ri = hfe2 × RE ≈ 5MΩ

整個電路之輸入阻抗Zi = Ri // RB = 2.5MΩ
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